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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.05.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 45 състав, 

в публично заседание на 14.05.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елица Райковска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

8574 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 11,29 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно уведомен от предходното съдебно 

заседание, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен от 

предходното съдебно заседание, се представлява от юриск. А. с пълномощно по 

делото.  

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

Явява се ВЕЩОТО ЛИЦЕ Г. Л. З.. 

Явява се ВЕЩОТО ЛИЦЕ И. Р. Д..  

 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА молби от процесуалния представител на жалбоподателя, 

постъпили на 13 и 14.5.2020 г., с които заявява, че ще бъде нарушено правото на 

защита на жалбоподателя предвид съществувалото извънредно положение, поради 

което моли да не се дава ход на делото и да не се изслушва вещото лице по СТЕ в 

днешното съдебно заседание. 

 

Ю.. А.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ макар да намира, че заключението на СТЕ е депозирано в срок – още на 

12.3.2020 г., с оглед обстоятелството, че от 13.03.2020 до 13.05.2020 г. в страната беше 

обявено извънредно положение, следва да бъде дадена възможност на адвокатите на 

жалбоподателя да осигурят неговата ефективна защита, поради което  



 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.  

 

Ю.. А.: За процесуална икономия моля днес да приемете молба за отстраняване на 

техническа грешка в съдебно-техническата експертиза. 

 

Вещото лице Д.: Действително е допусната техническа грешка в заключението. Ще 

изготвя допълнително заключение за отстраняването ѝ, което ще депозирам в срок. 

 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЛАГА молбата на юрк. А.. 

ДАВА възможност на вещото лице да изготви допълнително заключение за датата на 

следващото съдебно заседание.  

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 11.6.2020 г. от 11,00 часа, за която дата и час 

страните и вещите лица – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 11,39 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


